Link zum Produkt: https://stuckmarkt.de/domostyl-nmc-kleber-p-960.html



DOMOSTYL NMC Kleber

- ügbarkeit
OSTYL NMC
OSTYL NMC
2938844253

Produktbeschreibung

NMC DOMOSTYL HYBRID - Der Profi-Kleber für perfekte Fassaden!

Sie suchen einen zuverlässigen Kleber und Dichtstoff für Ihre hochwertigen Domostyl Fassadenelemente? Der NMC DOMOSTYL HYBRID ist die ideale Lösung! Dieser Montagekleber auf MS-Polymer-Basis bietet dauerhafte Elastizität, starke Haftung und einfache Verarbeitung für professionelle Ergebnisse.

Ihre Vorteile mit NMC DOMOSTYL HYBRID:

- Spezialisiert für Domostyl: Perfekt abgestimmt auf Fassadenstuck, Bossenstein, Gesimse und andere Domostyl Elemente.
- Klebt und dichtet: Spart Zeit und Material ein Produkt für beide Anwendungen.
- Dauerhaft elastisch: Nimmt Bewegungen des Gebäudes auf und verhindert Risse.
- Wetterfest und UV-beständig: Garantiert eine langlebige und optisch ansprechende Fassade.
- Einfache Verarbeitung: Lässt sich leicht auftragen und glätten.
- Professionelle Ergebnisse: Erzielen Sie eine hochwertige Optik und dauerhafte Haltbarkeit.

Anwendungsbereiche:

- Verklebung von Domostyl Fassadenelementen (Fassadenstuck, Bossenstein, Gesimse)
- Abdichtung von Fugen zwischen Fassadenelementen

Anwendungshinweise für Fugen:

- 1. Verwenden Sie den NMC DOMOSTYL HYBRID Kleber auch zum Verfüllen der Fugen.
- 2. Achten Sie auf eine Fugenbreite von ca. 3 mm zwischen den einzelnen Elementen.
- 3. Füllen Sie die Fuge vollständig mit Kleber.
- 4. Glätten Sie die Oberfläche mit einem Spachtel, ggf. unter Zuhilfenahme von Terpentinersatz.

Technische Daten:

- Basis: MS-Polymer • Inhalt: 290 ml / 420 g
- Farbe: (Farbe hier einfügen, z.B. Weiß, Grau)
- Besonderheiten: Dauerhaft elastisch, wetterfest, UV-beständig

Verleihen Sie Ihrer Fassade einen professionellen Look mit dem NMC DOMOSTYL HYBRID! Bestellen Sie jetzt

